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Q.1. Do you currently live within the Town of Ledgeview?

Yes No

Number of respondents:

222/222 (100%)

Micro Survey 
#1 Results



43%
40%

38%

23% 22%

11%

Rural Feel Community/People Natural Landscape Location Quiet, Safe, Clean Amenities (Schools,
stores)

Q.2. In a few words, tell us what you love about Ledgeview.

Number of respondents:

183/222 (82%)
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Many respondents mentioned the rural 
setting or beauty of the natural landscape



I think Ledgeview is 
developing too fast, 

33%

I think Ledgeview is 
developing too slow, 

14%

I think Ledgeview is 
developing just right, 54%

Q.3. Are you comfortable with the pace Ledgeview is developing? 

Number of respondents:

222/222 (100%)
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A third of survey respondents feel 
that Ledgeview is developing too fast



Q.4. What does Ledgeview need MORE of? 

Number of respondents:

213/222 (96%)
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Q.4. What does Ledgeview need MORE of? 
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Nature/Natural Spaces



Q.4. What does Ledgeview need MORE of? 
Micro Survey 
#1 Results

Retail/Shopping/Entertainment



Q.4. What does Ledgeview need MORE of? 
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Housing



Q.5. What does Ledgeview need LESS of? 
Micro Survey 
#1 Results

Development

Number of respondents:

222/222 (100%)



Q.5. What does Ledgeview need LESS of? 
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Housing



Q.6. Are there things you’ve seen in other communities that you’d 
love to see in Ledgeview?

Number of respondents:

150/222 (68%)
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Q.6. Are there things you’ve seen in other communities that you’d 
love to see in Ledgeview?

Community/Social Gathering Spaces
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Total Percent: 61%



Q.6. Are there things you’ve seen in other communities that you’d 
love to see in Ledgeview?

Active Community/Wellness/Health
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Total Percent: 42%
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Q.6. Are there things you’ve seen in other communities that you’d 
love to see in Ledgeview?

Nature/Natural Spaces
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Total Percent: 18%



Q.6. Are there things you’ve seen in other communities that you’d 
love to see in Ledgeview?

Specialty Recreation
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Q.6. Are there things you’ve seen in other communities that you’d 
love to see in Ledgeview?

Miscellaneous
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Q.7. What is your age?

Under 18, 0% 18-24, 0%

25-34, 15%

35-44, 34%

45-54, 21%

55-64, 18%

65 & Older, 12%

Number of respondents:

221/222 (99%)
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The majority were 
between 35-44

There were no 
respondents 
under age 24
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